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ATA DA 2° SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Edifício 
do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder Legislativo, sito à 
Avenida Ana Rocha de Oliveira, ri° 548, realizou-se a segunda Sessão Legislativa Ordinária da 16 
Legislatura e 1g Período Legislativo, sob a presidência do Edil Senhor Washington Roberto Azevedo 
e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; Estiveram presentes na 
Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro José Cardoso, Paulo Miguel 
Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina Junqueira Trindade, Silvana Aparecida 
Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues, Vagner Vinicios da Costa e Washington Roberto 
Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência deu por aberta a presente Sessão; Em 
seguida o senhor presidente comunicou que os Projetos de Leis 04/2025 e 05/2025 já encontram-
se com os pareceres das Comissões Competentes. Logo após foram lidas e aprovadas por 
unanimidade as seguintes indicações:INDICAÇÃO 05/2025 de autoria dos vereadores: Evandro José 
Cardoso. Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa Prates, Silvana Aparecida Lemos 
Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues e Selma Regina Junqueira Trindade; (Indicam ao Sr. 
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, para que proceda o 
pagamento do auxílio alimentação para todos os servidores municipais, sem distinção de salários); 
Usou a palavra o vereador Tiago. INDICAÇÃO 08/2025 de autoria do vereador Tiago Fernando 
Rodrigues; ( Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades orçamentárias, para que seja 
disponibilizado para os servidores públicos municipais e seus dependentes, plano de saúde com 
cobertura médica, odontológica, laboratorial, além de toda rede hospitalar e demais 
procedimentos); INDICAÇÃO 19/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr. 
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a iluminação da pista 
de caminhada da vicinal Prefeito Aloísio Silva Nascimento); Usou a palavra o vereador Carlos. 
INDICAÇÃO 20/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr. Prefeito, para 
que dentro das possibilidades legais e orçamentarias, proceda a construção de uma nova creche 
do lado da cidade que se encontra a praça da matriz); Usaram a palavra os seguintes vereadores: 
Carlos, Paulo Miguel e Vagner. INDICAÇÃO 21/2025 de autoria do vereador Salvador Pessoa Prates; 
(Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, viabilize ampliar 
o atendimento de pelo menos um médico até as 22h00min no nosso Posto de Saúde, bem como 
manter a farmácia aberta); INDICAÇÃO 24/2025 de autoria dos vereadores Washington Roberto 
Azevedo, Salvador Pessoa Prates, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues 
e Evandro José Cardoso; ( Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e 
orçamentárias, através do departamento responsável realize a manutenção das estradas rurais de 
nosso município); INDICAÇÃO 25/2025 de autoria da vereadora Silvana Aparecida Lemos 
Hatakeyama; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, 

para que proceda a aquisição de uniformes escolares); INDICAÇÃO 26/2025 de autoria do vereador 

Paulo Miguel Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e 

orçamentárias, preceda a criação do Centro de Cadastramento d Funcionários Públicos 

Municipais, respon vel pela emissão de carteirinhas de identificação f ional para os servidores 
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municipais, com o objetivo de conceder descontos em estabelecimentos comerciais localizados em 
Três Fronteiras); Usou a palavra o vereador Paulo Miguel. INDICAÇÃO 27/2025 de autoria do 
vereador Paulo Miguel Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades 
legais e orçamentárias, seja feita a criação de uma tabela de manutenção e cuidados ambientais 
das áreas verdes municipais, contemplando ações como podas regulares, limpeza, plantio e 
preservação de árvores e jardins públicos); Usou a palavra o vereador Paulo Miguel. INDICAÇÃO 
28/2025 de autoria da vereadora Selma Regina Junqueira Trindade; (Indica ao Sr. Prefeito, para 
que dentro das'possibil idades legais e orçamentárias, para que seja construído um estacionamento 
para os veículos do setor da saúde. E também salas e banheiros para o setor de agendamento de 
transporte e motoristas, criando também neste local o disque ambulância); Usaram a palavra a 
vereadora Selma Junqueira e Vagner. Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foi 
suspensa por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão 
foi reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foram lidos e aprovados por unanimidade os 
seguintes projetos: PROJETO DE LEI 04/2025 de autoria do Executivo Municipal; ("Altera o 
parágrafo 1° da Lei n° 1.644, de 17 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a reformulação do 
programa social denominado "Frente Emergencial de Traba[ho Temporário"); Usaram a palavra os 
seguintes vereadores: Paulo Miguel, Tiago e Vagner. PROJETO DE LEI 05/2025 de autoria do 
Executivo Municipal; (Autoriza o Poder Executivo a dispensar juros e multas, relacionados com 
débitos de IPTU/TSU/TLL e ISS, inscritos em Dívida Ativa"); Não havendo mais matérias para a 
Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Não havendo vereadores inscritos para fazer 
uso da palavra o presidente Washington Roberto Azevedo declarou em nome de Deus encerrada a 
Sessão às 20 horas e 55 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e 
aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros da Mesa.****************** 

WAS EDO 

Plen io "Vreador Natal Déo", 07 de fevereiro de 2025. 
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